

大黄集镇项目建设提档升级

本报讯(通讯员 郭玉华 侯艳伟 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)日前,牡丹区大黄集镇招商引资的中京生物质热电联产项目已完成征地,即将开工建设。今年以来,该镇新开工建设了天邦挂面加工、牧原生猪繁育、名成木业二期等多个项目,全镇前11个月实现工业产值85亿元,完成固定资产投资7.5亿元。

据悉,中京生物质热电联产项目被列为山东省重点基础设

施项目,计划总投资10亿元,主要建设130吨循环流化床生物质直燃锅炉,30兆瓦抽凝式汽轮发电机组,两级脱硫脱硝、秸秆预处理等一批配套设施等。竣工投产后预计年营业收入逾3亿元,并为周边区域的企业和居民供热供暖。

“我们高度重视双招双引工作,不断强化抓招商就是抓发展的意识。”大黄集镇党委书记张洪领表示,该镇通过走出去招商、以

商招商、资源招商等有效方式方法,全方位开展了招商引资活动。着力做好了“腾笼换鸟”,盘活了老旧企业,新上一批经济效益好的新生企业,加速推动企业提档升级和转型发展。

以“腾笼换鸟”方式建设的菏泽正新食品有限公司投产后产销两旺。该公司一期上马了高档海产品加工项目,二期增加了油炸、卤制、台烤等熟制品加工项目,竣工达产后年产值达5.6

亿元,可为当地村民提供就业岗位500多个。

据悉,大黄集镇良好的营商环境已吸引着正新食品扩大生产规模,目前双方已达成初步意向,正新食品总部计划再追加10.5亿元投资,在大黄集镇建设正新集团菏泽基地。

快速发展膨胀的企业不止正新食品一家。已投产的天邦粮油公司计划总投资21.3亿元实施提档升级发展战略,目前一

期项目已建成投产,日产面粉6000吨,年销售额达40亿元,成为全省单体加工能力最大的粮油企业。二期项目将新上2条日产5000吨面粉生产线,3条日产1000吨挂面生产线,项目建成后年销售总额达到140亿元。其中,今年新开工建设的挂面加工项目生产车间已竣工,正在安装生产设备,预计年底前即可生产,大黄集镇经济发展再添新动力。

王浩屯镇特色农业蓬勃发展

本报讯(通讯员 王和平 郭卫东)“俺家5亩地原来一年最多收入3000元钱,后来把地都承包给合作社种植金银花,去年光分红就得了4000元钱。俺在合作社打工,一年还挣1万多。”日前,牡丹区王浩屯镇张庄行政村村民张建说。

近年来,该镇着力实施

乡村振兴战略,发展形成了一批大蒜、金银花、木瓜等特色种植基地,高效农业蓬勃发展。

王浩屯镇重点推进大蒜规模种植,打造大蒜特色品牌。以樊寺村为点,辐射带动王浩屯管区发展大蒜种植,建设大蒜交易市场;以万家村为点,辐射带动龙王冯管区发展生猪养殖,现代种

养循环农业;以程寨村为点,辐射带动郭寨管区发展木瓜特色种植,打造特色品牌。在西前刘村、孙化屯管区发展反季节蔬菜种植;在张庄村、张庄管区发展金银花等中药材种植。

王浩屯镇通过开展科技专家人才“传帮带”和形式多样的支农惠农活动,不断增加群众的农业科技知识。该镇

与农业、科技等相关科研院所合作,针对大蒜、反季节蔬菜、金银花等农作物配备了农技专家、产业顾问。同时,该镇不断完善农田基础设施建设,夯实发展基础。去年,全镇新增机井123眼,新建桥涵58座,清理沟渠11.82千米,新修田间水泥道路6.24千米,已累计完成高标准农田2.8万余亩。

黄堽镇电商产业成经济新业态

本报讯(通讯员 郭玉华 韩飞 路红玉)连日来,在牡丹区黄堽镇仁堂村,电商经营者李勇现在自家的香油作坊里忙得不亦乐乎。凭着过硬的质量,10多类产品在网上供不应求,月平均销售额在15万元左右。

在黄堽工业园,千辉工艺品有限公司已成为该镇电商产业的代表。千辉工艺品是该镇群众王坚垒返乡创业的项目,主要从事仿真皮毛玩具加工和销售,采用“线下加工+线上销售”模式,已建立加工点10余个,带动当地从业人员200余人,年销售

额突破3000万元。“2019年,我正式开始直播带货,车间现有员工30余人,售卖300多个品种,涵盖食品、化妆品、服饰等。”黄堽镇大张庄村村民李阳介绍,他希望在更多的直播平台上卖产品,带动更多贫困户脱贫致富。

“截至目前,黄堽镇已培训

电商从业人员500余人,建立淘宝服务站5个,打造淘宝村1个,发展培育营业额超过500万元的电商企业7家、过千万元的电商企业5家,创建市级电商村10个。”黄堽镇党委副书记、镇长张传律说,新业态已成为全镇经济社会发展的新动力。

牡丹区见义勇为人员候选人公示

孟凡真,男,中共党员,牡丹区第八大小学二年级体育教师。

2020年12月26日下午1:00左右,孟凡真去牡丹区中医院取复查报告(两个月前因交车祸导致锁骨骨折、肋骨断裂),在路过市中华路与太原路交叉路口中华桥北边拱桥时,看见一个小孩落入水中。孟凡真飞跑过去,他带着尚未愈合的伤口没有丝毫犹豫地跳入水中,双脚踮起双手托着男孩,在附近人员的帮助下,先把小男孩拖到了岸,他由于伤口未愈无法用力,在冰冷河水中拖曳200米左右才上岸。

为表彰奖励孟凡真的英勇行为,区委政法委员会和区见义勇为协会拟对此人进行表彰,现予公示。如对候选人事迹真实性有异议,自公示之日起5日内向区见义勇为协会反映。地址:牡丹区公务大厦5005房间,电话:0530—5928665。

牡丹区委政法委员会
牡丹区见义勇为协会
2021年1月13日

牡丹区经济社会发展巡礼——

牡丹区红十字会:人道服务助力公益事业



牡丹区红十字会充分发挥好作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用,广泛开发人道资源,不断拓展服务内涵,积极参与新冠肺炎疫情防控,主动助力保障改善民生。

在去年防控新冠肺炎疫情期间,及时呼吁社会各界积极行动,捐款捐物防控疫情,截止到2020年9月30日,先后接收款物折合人民币726万元,全部用于疫情防控一线。组织开通培训



活动普及应急救护技能,先后举办30余场次红十字救护员培训班、应急救护培训、“红十字送健康行动”等社会公益活动。

同时,着力推动志愿服务覆盖面。组建了3支红十字志

愿服务队,加强造血干细胞捐献志愿者队伍建设,全区入库志愿者达2000多人,已累计成功捐献造血干细胞9例,均居全市首位。主动拓宽服务,协助实施了“红十字天使计划”“特重

大疾病救助”“关‘肾’行动”“助残光明行”“博爱牡丹城”等项目,惠及1000多户贫困家庭,打造了群众认可好评的红十字品牌。

通讯员 宋建峰
王忠海 晁 兴 摄影报道